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www.turkishproductsportal.ro
Türk ürünleri ve hizmetleri portalı

KÖSTENCE – Türkiye Cumhuriyeti
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar’ın Ro-
manya’nın Köstence kentinde
gerçekleştirdiği temaslar, Karad-
eniz’de hız kazanan enerji pro-
jelerinin gölgesinde gerçekleşti.
Resmi programın ayrıntıları ka-
muoyuna açıklanmazken, Rumen
enerji çevreleri ziyaretin

odağında OMV Petrom ile
Romgaz ortaklığında yürütülen
Neptun Deep doğal gaz projesi ve
bölgesel enerji güvenliği konu-
larının bulunduğunu değer-
lendiriyor. Romanya’nın son
yıllardaki en büyük enerji yatırımı
olarak gösterilen Neptun Deep
projesinde mayıs ayında önemli
bir aşamaya geçildi. OMV Petrom

ve Romgaz tarafından yapılan
açıklamada, Karadeniz’den
çıkarılacak doğal gazı Tuzla
kıyısına taşıyacak 160 kilometre-
lik deniz altı boru hattının in-
şasına başlandığı duyuruldu.
Yaklaşık 4 milyar avroluk yatırım
değerine sahip proje kapsamında
üretimin 2027 yılında başlaması
hedefleniyor. Sayfa 8’de

www.westeyehospital.ro

Samsun TSO heyeti 30
firma ile 100 civarında

ikili görüşme yaptı

Romanya'nın Karadeniz'deki Neptun Deep doğal gaz projesinde kritik bir aşamaya girildiği dönemde Kös-
tence'de temaslarda bulunan Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar'ın görüşmelerinde bölge-

sel enerji güvenliği, doğal gaz projeleri ve Türkiye-Romanya enerji iş birliğinin öne çıktığı değerlendiriliyor.

Türkiye Cumhuriyeti Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayrak-
tar, Romanya’nın Köstence

kentinde gerçekleştirdiği resmi
temaslar kapsamında UID Romanya
heyetini kabul etti. Sayfa 4’te

Bulgaristan’ın Şumnu kentinde faaliyet
gösteren ve ülkedeki en önemli Türk
yatırımlarından biri olarak gösterilen
ALCOMET AD’nin 70 milyon avroluk
yeni üretim tesisleri düzenlenen
törenle hizmete açıldı. Sayfa 5’te

Bulgaristan’daki
Türk Yatırımı 

ALCOMET’in Yeni
Tesisleri Açıldı

Türkiye Cumhuriyeti Enerji ve Tabii Kaynaklar
Bakanı Alparslan Bayraktar, Romanya’ya
gerçekleştirdiği resmi ziyaret kapsamında
Köstence’de Türk
iş dünyası temsil-
cileri, kamu ku-
rumları yetkilileri
ve soydaşlarla
bir araya
geldi.Sayfa 9’da

Enerji Bakanı Bayraktar, 
Köstence’de Türk İş Dünyası

ve Soydaşlarla Buluştu

enerji geleceğine odaklandı
Geçtiğimiz haftalarda Romanya’da temaslarda

bulunan Samsun TSO heyetinin 30
civarında firma ile 100 civarında ikili
görüşme gerçeklştirdiği açıklandı Sayfa 3’te

Bayraktar’ın Köstence
temasları Karadeniz’in 

Enerji Bakanı 
Bayraktar, UID 
Romanya heyetiyle
görüştü
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Her insan ölecek yaştadır",
ölümün yaş sınırı olmadığını vur-
gulayan, hayata bakış açımızı
sarsan ve değiştiren çok anlamlı ve
derin bir düşüncedir. Bazen gence-
cik yakınlarımızı toprağa veririz ve
arkasından yazık çok yazık daha
çok gençti diye üzülürüz, ama
çokta ibret almayız. Dünya hayatı
çok ama çok kısa, adeta bir göz
açıp kapaması gibi gelip geçer.
Onun için güzel bir şeyler yap
kardeşim. Dünyaya kırk kere gelinmez.
Madem yaşıyorsun, sıhhatli nefesler
alıyorsun. Bir şey yap, güzel olsun. Çok
mu zor? O vakit güzel bir şey söyle.
Dilin mi dönmüyor? Güzel bir şey gör.
Gayret etmekten uzak durama. Vakit
geçiyor. Çünkü “her insan ölecek yaş-
tadır”Öyleyse sende bir şey yap. Geç
kalma,  küssen barışmayı dene
hatalıysan özür dilemeyi karşı taraf
hatalıysa affetmeyi dene.. Hiç olmazsa
kendin için bir şeyler yap, dürüst ol,

merhamet
et, iyilik
yap, in-
sanlara
gülümse,
insanları
sev, çünkü
“  “O,
hanginizin
daha
güzel

davranacağını denemek için ölüm ve
hayatı yaratmıştır.” (Mülk sûresi 2. Âyet)
Her can, ölümü tadacaktır.” (el-Enbiyâ,
35). Mevlana Hazretleri de, ölümün
eşiğinde yaşayan, buna rağmen gün-
lerini; hem dünya ve hem de ahrette
fayda vermeyecek boş işlerle heba
eden insana şöyle
seslenmektedir:“Kendine gel ey yolcu!
Kendine gel! Akşam oldu; ömür güneşi
batmak üzere... Gücün kuvvetin varken;
şu iki günceğizde olsun cömertlikte
bulun, iyi işler yap. Çok kıymetli olan
bu ömür kandili sönmeden aklını
başına al da, fitilini düzelt, çabucak
yağını koy, yani hayır yaparak son gün-
lerini güzel işler ve ibadetle geçir,
gönül kandilini uyandır. Aklını başına
al da; bu işi yarına bırakma. Nice yarın-

lar geldi geçti. Hemen tövbe ve istiğfar
ile işe başla ki, ekin mevsimi, iyilik
günleri büs¬bütün geçmesin.
Öğüdümü dinle, nefis güçlü bir bağdır.
Bizi iyilikten alıkoyar. Hak yolunda
sana engel olur. Yenileşmek, kendini
tamir etmek istiyorsan, eskiyi çıkar at;
bedene ait isteklerden vazgeç; ruhani
zevkleri, manevi  he¬yecan ve
lezzetleri ara. Dedikodulardan, man-

asız söz ve gevezelikten dilini tut.
Paran varsa, onları yoksullara vermek
için avucunu aç. Nefsin heveslerinden
vazgeç, Cömertliğini ortaya koy.”

Ne diyor koca Yunus; Sular hep aktı
geçti, Kurudu vakti geçti, Nice han nice
sultan, Tahtı bıraktı geçti, Dünya bir
penceredir, Her gelen baktı geçti 

Kalın Sağlıcakla.

Her insan 
ölecek yaştadır...

Sait ÖZDEMİR

YAZIYOR

(Uzman Psikolojik Danışman&Aile Eğitimi Uzmanı)
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LUCIFER RED 666 SRL
Valea cascadelor nr 21 sector 6 -

BUCUREŞTI
Tel: +40 72 988 1147 / 

+40 737 969 666
e-mail: ozan@lucifer.com.ro

office@lucifer.com.ro
export@lucifer.com.ro

www. lucifer.com.ro 
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LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL

+40 730 336 866 Telefon: 021.350.36.97/98 Fax: 021.350.36.99
office@fotonmotor.ro / www.fotonmotor.ro

Calea București 24, Ciorogârla, Ilfov

DİZEL HİBRİT

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva

S amsun TSO koordinatör-
lüğünde yürütülen AB
destekli proje kap-

samında Romanya'ya gerçek-
leştirilen çalışma ziyaretinde
yeşil dönüşüm, karbon düzen-
leme ve ticari iş birliği konuları
ele alındı. Heyet, 30'dan fazla
Romanyalı firma ile 100'e yakın
ikili iş görüşmesi yaparken, iki
oda arasında mutabakat zaptı
imzalandı.

Samsun Ticaret ve Sanayi
Odası (TSO) koordinatör-
lüğünde yürütülen AB destekli
"Doğudan Batıya
Sürdürülebilirlik Köprüsü Pro-
jesi" kapsamında Romanya'ya
çalışma ziyareti gerçekleştirildi.

TSO'dan yapılan yazılı açıklamaya göre,
Türkiye-AB İş Diyaloğu II Hibe Programı kap-
samında, Romanya'daki Ticaret ve Sanayi

Odası ortaklığında yürütülen proje
çerçevesindeki ziyarette, sürdürülebilirlik,
yeşil dönüşüm ve Avrupa Birliği Sınırda Kar-
bon Düzenleme Mekanizması alanlarında iş

birliğinin geliştirilmesi amaç-
landı.

Samsun TSO Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Kadir
Beytekin başkanlığındaki
programa yönetim kurulu
üyeleri, firma temsilcileri ve
oda uzmanlarından oluşan
20 kişilik heyet katıldı.

Heyet, Romanya'da Türk iş
insanları, kurum temsilcileri
ve Ticaret ve Sanayi Odası
yetkilileriyle bir araya geldi,
yatırım ortamı, ticari fırsatlar
ve yeşil dönüşüm süreçleri
ele alındı.

Ziyarette Samsun TSO ile
Romanya'daki Ticaret ve

Sanayi Odası arasında kurumsal iş birliğinin
geliştirilmesine yönelik mutabakat zaptı da
imzalandı. Program kapsamında Samsunlu
ve Romanyalı firmalar arasında ikili iş

görüşmeleri de gerçekleştirildi. 30'dan fazla
Romanyalı firmanın katıldığı organizasyonda
yaklaşık 100 iş görüşmesi yapıldı.

Heyet ayrıca Türkiye Cumhuriyeti Bükreş
Büyükelçiliği, ticaret başmüşavirlikleri, Ro-
manya Türk İş İnsanları Derneği ve Ro-
manya-Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası ile
temaslarda bulundu. Görüşmelerde, geçmiş
yıllarda kullanılan Samsun-Köstence yük
taşımacılığı hattının yeniden değer-
lendirilmesi de gündeme geldi.

Ziyareti değerlendiren Beytekin, Romanya
temaslarının firmalar açısından yeni iş bir-
liği fırsatları oluşturduğunu belirterek, "Ku-
rumlar arası görüşmelerin yanı sıra
firmalarımız arasında gerçekleştirilen ikili iş
görüşmeleri, yeni ticari iş birliği fırsatlarının
oluşturulmasına katkı sağladı. Teknik zi-
yaretlerde elde edilen bilgi ve deneyimlerin
firmalarımızın yeşil dönüşüm süreçlerine
katkı sağlayacağına inanıyoruz." ifadelerini
kullandı.

Samsun TSO heyeti 30 firma ile
100 civarında ikili görüşme yaptı
Geçtiğimiz haftalarda Romanya’da temaslarda bulunan Samsun TSO heyetinin

30 civarında firma ile 100 civarında ikili görüşme gerçeklştirdiği açıklandı
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi

Pianu de Jos, Alba, Romania   +40 720 300 100     office@enla.ro

KÖSTENCE –
Türkiye
Cumhuriyeti

Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar,
Romanya’nın Kös-
tence kentinde
gerçekleştirdiği
resmi temaslar
kapsamında UID
Romanya heyetini
kabul etti.

Görüşmede, UID
Romanya’nın
faaliyetleri ve Ro-
manya’daki Türk toplumuna yönelik çalışmaları
hakkında Bakan Bayraktar’a bilgi verildi. Taraflar
ayrıca Türkiye-Romanya ilişkileri, enerji alanın-
daki iş birliği imkanları ve diaspora faaliyetleri
konusunda görüş alışverişinde bulundu. UID Ro-
manya heyeti, kendilerini kabul etmesi ve gös-

terdiği yakın il-
giden dolayı
Bakan Bayrak-
tar’a teşekkür
etti. Toplantıya,
Türkiye’nin
Özgür Kıvanç
Altan, Derya
Dingiltepe, UID
Romanya Bölge
Başkanı Naci
Kanbay ile
Bölge Başkan
Yardımcıları
Muhittin Türk-
menoğlu ve

Kaya İsa da katıldı. UID Romanya tarafından
yapılan açıklamada, Türkiye ile Romanya arasın-
daki dostluk ve iş birliği ilişkilerinin
güçlendirilmesine katkı sunmaya devam edecek-
leri belirtilerek, birlik ve beraberlik içerisinde
çalışmaların sürdürüldüğü vurgulandı.

Enerji Bakanı Bayraktar, UID
Romanya heyetiyle görüştü
Türkiye Cumhuriyeti Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Köstence’deki resmi temasları kapsamında

UID Romanya heyetini kabul ederek, enerji iş birliği ve diaspora faaliyetleri üzerine görüş alışverişinde bulundu.
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ŞUMNU – Bulgaristan’ın önde gelen
sanayi kuruluşlarından ve ülkedeki
en büyük Türk yatırımları arasında

yer alan ALCOMET AD’nin yeni üretim
tesisleri düzenlenen resmi törenle açıldı.

Toplam 70 milyon avro değerindeki
yatırım kapsamında şirketin üretim
altyapısı modernize edilirken, kapasite
artışı ve yüksek katma değerli ürün üre-
timine yönelik yeni teknolojiler devreye
alındı. Projenin tamamlanmasıyla birlikte
Şumnu’da 160 kişiye yeni istihdam imkânı
sağlandı.

Yatırım kapsamında gerçekleştirilen
modernizasyon çalışmaları sonucunda şir-
ketin yıllık haddelenmiş alüminyum ürün
kapasitesi 115 bin tona, preslenmiş ürün
kapasitesi ise 45 bin tona yükseldi. Yeni
üretim hatlarının özellikle otomotiv, elek-
trikli araçlar, yenilenebilir enerji ve inşaat
sektörlerine yönelik ürünlerin geliştirilme-
sine katkı sağlaması bekleniyor.

ÜST DÜZEY KATILIM
Açılış törenine Bulgaristan ve

Türkiye’den çok sayıda üst düzey yetkili
katıldı. Törende Bulgaristan Başbakanı
Rumen Radev, Başbakan Yardımcısı ve
Ekonomi, Yatırım ve Sanayi Bakanı Alek-
sandar Pulev, Ekonomi Bakan Yardımcıları
Yakimov ve Mihaela Karadimova,
Türkiye’nin Sofya Büyükelçisi Mehmet Sait
Uyanık, Bulgaristan’ın Ankara Büyükelçisi
Angel Çolakov, Şumnu Belediye Başkanı
Hristo Hristov ve Şumnu Valisi Georgi
Jekov hazır bulundu.

RADEV: BAŞARILI İŞ BİRLİĞİNİN ÖRNEĞİ
Başbakan Rumen Radev, konuşmasında

yatırımın yalnızca 18 ay gibi kısa bir
sürede tamamlanmasının önemli bir
başarı olduğunu belirtti.

Projenin temelinin 2024 yılında atıldığını
hatırlatan Radev, yatırımın güçlü bir
vizyon, etkin yönetim anlayışı ve kamu-
özel sektör iş birliğinin somut bir sonucu
olduğunu ifade etti.

Radev, söz konusu yatırımın yalnızca
sanayi açısından değil, Bulgaristan ile
Türkiye arasındaki ekonomik ve ticari ilişk-
ilerin gelişimini göstermesi bakımından
da büyük önem taşıdığını söyledi.

UYANIK: İLİŞKİLERİN 
SOMUT GÖSTERGESİ

Türkiye’nin Sofya Büyükelçisi Mehmet

Sait Uyanık da tesislerin açılışından duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek yatırımın
iki ülke arasındaki gelişen ekonomik ilişki-
lerin somut örneklerinden biri olduğunu
vurguladı.

Büyükelçi Uyanık, tesisin Bulgaristan ve
Türkiye için hayırlı olması temennisinde
bulunarak yatırımın gerçekleştirilmesinde

emeği geçenlere teşekkür etti.
YATIRIMCILARA DESTEK MESAJI

Başbakan Yardımcısı ve Ekonomi,
Yatırım ve Sanayi Bakanı Aleksandar Pulev
ise Bulgaristan hükümetinin stratejik
yatırımları desteklemeyi sürdüreceğini be-
lirtti. Pulev, yatırımcıların karşılaştıkları
bürokratik süreçlerin hızlandırılması ve

yeni yatırımların teşvik edilmesi amacıyla
hükümetin gerekli tüm desteği vermeye
devam edeceğini ifade etti.

ALCOMET’in yeni tesisleriyle birlikte Bul-
garistan’ın alüminyum işleme sektörün-
deki üretim kapasitesinin güçlenmesi ve
şirketin uluslararası pazarlardaki rekabet
gücünün artırılması hedefleniyor.

BİRİNCİ SINIF OFİSLER – CALEA VICTORIEI* 
Tamamen yeni, mobilyalı ve donanımlı bireysel özel ofisler, hemen kullanıma hazırdır.

✓ 7/24 erişim
✓ Yüksek hızlı internet ve IT altyapısı
✓ Resepsiyon ve toplantı odaları
✓ Esnek sözleşme seçenekleri
✓ Tüm giderler dahil (all-inclusive)

3–4, 6, 8 veya 12 kişilik ekipler için (100 kişiye kadar, esnek konfigürasyonlar).
Sınırlı müsaitlik – ofisler hızla dolmaktadır.

Özel teklif almak ve ofis ziyareti planlamak için bizimle iletişime geçin!    
PREMIUM OFFICES BUCHAREST

Tel./WhatsApp: +4 0759 787 673 (EN/RO)
E-posta: premiumofficesbucharest@gmail.comAÇILIŞ TEKLİFİ: 1 EURO / 1 AY    

Bulgaristan’daki Türk
Yatırımı ALCOMET’in
Yeni Tesisleri Açıldı



S trazburg’da gerçekleştir-
ilen AP Genel Kurul otu-
rumunda, AB-ABD ticaret

anlaşmasının uygulanmasına
ilişkin düzenlemeler ele alındı.

AP milletvekilleri, AB-ABD
ticaret anlaşması kapsamında
AB'nin gümrük tarifesi taahhüt-
lerini uygulamaya koyan iki
yasa tasarısını oy çokluğuyla
kabul etti.

ABD sanayi malları üz-
erindeki gümrük vergilerini
kaldıran ve geniş bir yel-
pazedeki ABD deniz ürünleri ve
tarım ürünleri için tercihli
pazar erişimi sağlayan düzen-
leme 440 "evet" oyuyla onay-
landı.

AP tarafından kabul edilen
AB mevzuatı, 2029 yılı sonuna
kadar geçerli olacak ve ABD'nin
anlaşma şartlarını ihlal etmesi
halinde AB'nin verdiği tavizleri
askıya almasına olanak tanıyan
bir dizi güvence hükmü
içeriyor.

AB ile ABD arasındaki ticaret
anlaşması görüşmeleri, Tem-
muz 2025'te İskoçya'daki ABD
Başkanı Donald Trump'a ait
Turnberry golf sahasında
tamamlanmıştı.

Anlaşma kapsamında, AB
ülkeleri ABD ürünlerine güm-
rük tarifesi uygulamamayı

kabul etmiş, buna karşılık ABD'nin AB
ürünlerine yüzde 15 tarife uygulaya-
cağı açıklanmıştı.

AB tarafının uzun süre yapılan an-
laşmanın onay sürecini tamamlaya-
maması ABD'nin tepkisini çekmişti.

Trump, 1 Mayıs'ta ticaret anlaş-
masına uymadığı gerekçesiyle AB
menşeli otomobil ve kamyonlara

uygulanan gümrük vergisi oranının
yüzde 25'e çıkarılacağını duyurmuştu.
AB'ye ticaret anlaşmasındaki yüküm-
lülüklerini yerine getirmesi için 4 Tem-
muz'a kadar süre tanıyan Trump, aksi
takdirde AB'ye yönelik tarifelerin daha
yüksek seviyelere çıkarılacağını
bildirmişti.

AB ülkelerinin büyük kısmı Trump'ın

tehdidinin ardından anlaşmanın hızla
yasalaştırılarak yürürlüğe konulmasını
isterken AP temsilcileri, metne ABD
tarafının anlaşmayı ihlal etmesi duru-
munda doğrudan yürürlüğe girecek
çeşitli tedbir maddeleri eklenmesini
talep ediyordu. AB kurumları uzun
müzakerelerin ardından ortak bir metin
üzerinde uzlaşı sağlamıştı.
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Romanya'nın Karadeniz'deki Neptun Deep doğal gaz projesinde kritik bir aşamaya girildiği dönemde Köstence'de
temaslarda bulunan Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar'ın görüşmelerinde bölgesel enerji

güvenliği, doğal gaz projeleri ve Türkiye-Romanya enerji iş birliğinin öne çıktığı değerlendiriliyor.

KÖSTENCE – Türkiye Cumhuriyeti
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar’ın Ro-

manya’nın Köstence kentinde gerçek-
leştirdiği temaslar, Karadeniz’de hız
kazanan enerji projelerinin gölgesinde
gerçekleşti. Resmi programın ayrıntıları
kamuoyuna açıklanmazken, Rumen en-
erji çevreleri ziyaretin odağında OMV
Petrom ile Romgaz ortaklığında
yürütülen Neptun Deep doğal gaz projesi
ve bölgesel enerji güvenliği konularının
bulunduğunu değerlendiriyor.

Romanya’nın son yıllardaki en büyük
enerji yatırımı olarak gösterilen Neptun
Deep projesinde mayıs ayında önemli bir
aşamaya geçildi. OMV Petrom ve Romgaz
tarafından yapılan açıklamada, Karad-
eniz’den çıkarılacak doğal gazı Tuzla
kıyısına taşıyacak 160 kilometrelik deniz
altı boru hattının inşasına başlandığı
duyuruldu. Yaklaşık 4 milyar avroluk
yatırım değerine sahip proje kapsamında
üretimin 2027 yılında başlaması hede-
fleniyor.

Karadeniz'de Türkiye-Romanya 
Enerji İş Birliği Güçleniyor

Türkiye’nin Sakarya Gaz Sahası’nda
elde ettiği tecrübe ile Romanya’nın Nep-
tun Deep yatırımı, Karadeniz’i Avrupa en-
erji haritasında daha güçlü bir konuma
taşıyor. Her iki ülkenin de Karadeniz’de

doğal gaz üretimini artırmaya yönelik
projeleri, enerji güvenliği alanında yeni iş
birliği fırsatlarını beraberinde getiriyor.

Neptun Deep sahasının yaklaşık 100
milyar metreküplük çıkarılabilir doğal gaz
rezervine sahip olduğu belirtilirken, sa-
hadan ilk gazın 2027 yılında alınması
öngörülüyor.

Köstence'nin Stratejik Önemi Artıyor
Karadeniz’in en önemli lojistik merkez-

lerinden biri olan Köstence, enerji pro-
jelerinin de merkez üssü haline geliyor.
Neptun Deep kapsamında kullanılacak
ekipmanların önemli bölümü Köstence
üzerinden taşınırken, proje için ulus-
lararası bir filonun görev yaptığı
bildiriliyor.

Uzmanlar, Karadeniz’de Türkiye ve Ro-
manya'nın yürüttüğü enerji projelerinin
yalnızca iki ülke için değil, Avrupa’nın en-
erji arz güvenliği açısından da stratejik
önem taşıdığı görüşünde birleşiyor.

TÜRK TOPLUMU İLE BİRARAYA GELDİ
Bakan Bayraktar, resmi temaslarının

ardından Romanya Türk ve soydaş
toplumu temsilcileriyle bir araya geldi.
Continental Forum Hotelde gerçekleşen
toplantıya Türk ve Soydaş kurum kuruluş
temsilcileri katıldı. Toplantıda, Bakna
Bayraktar ile birlikte Büyükelçi Altan ve
Köstence Başkonsolosu Diniltepe birer
konuşma gerçekleştirdiler.

Bayraktar’ın Köstence
temasları Karadeniz’in 

enerji geleceğine odaklandı
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T ürkiye Cumhuriyeti Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayrak-
tar, Romanya’ya gerçekleştirdiği

resmi ziyaret kapsamında Köstence’de
Türk iş dünyası temsilcileri, kamu kurum-
ları yetkilileri ve soydaşlarla bir araya
geldi. Türkiye Cumhuriyeti Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Ro-
manya temasları kapsamında Köstence’de
çeşitli görüşmeler gerçekleştirdi. Ziyaret
çerçevesinde Continental Forum Otel’de
düzenlenen toplantıya Türkiye’nin Bükreş
Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan da katıldı.

Toplantıda, Romanya’da faaliyet
gösteren Türk enerji şirketlerinin temsilci-
leri, kamu kurumlarının yetkilileri, iş insan-
ları, soydaşlar ve Türk vatandaşlarıyla bir
araya gelen Bakan Bayraktar, enerji sek-
töründeki gelişmeler ve iki ülke arasındaki
iş birliği imkanlarına ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu.

Türk İş İnsanları Derneği (TİAD) tarafın-
dan yapılan açıklamada, toplantıya
derneği temsilen Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Gürsel Öztürkmen ile Genel

Sekreter Barbaros Yıkar’ın
katıldığı bildirildi.

Görüşmelerde Türkiye ile Ro-
manya arasındaki enerji ve
ekonomik ilişkilerin mevcut du-
rumu ele alınırken, enerji alanın-
daki yeni yatırım ve iş birliği
fırsatları da değerlendirildi.
Katılımcılar, iki ülke arasında
özellikle enerji, doğal gaz, ye-
nilenebilir enerji ve altyapı alan-
larında gelişen iş birliğinin
bölgesel enerji güvenliği açısın-
dan önem taşıdığına dikkat çekti.

Bakan Bayraktar’ın Romanya
temaslarının, Türkiye ile Romanya
arasındaki stratejik ortaklığın en-
erji boyutunun güçlendirilmesine
katkı sağlaması bekleniyor. Özel-
likle Karadeniz’deki enerji pro-
jeleri ve bölgesel enerji
koridorlarına ilişkin çalışmaların,
iki ülke arasındaki iş birliğinde
önümüzdeki dönemde daha fazla
öne çıkacağı değerlendiriliyor.

Enerji Bakanı Bayraktar,
Köstence’de Türk İş Dünyası

ve Soydaşlarla Buluştu



A nkara'da 17-21 Haziran tarihlerinde
düzenlenecek VNL'in 2. etabında
mücadele edecek ay-yıldızlı ekipte

başantrenör Santarelli ve orta oyuncu
Berka Buse Özden, Ankara Spor Sa-
lonu'ndaki antrenman öncesi AA
muhabirine açıklamalarda bulundu.

Başantrenör Santarelli, takımın duru-
munun ilk etaptan farklı olduğuna
dikkati çekerek "Hedefimiz her maçı
kazanmak. Bazı etapların daha kolay,
bazılarının daha zor olabileceğini biliy-
oruz. Şimdi evimizde oynuyoruz. Takımın
durumu ilk etap sonundan biraz farklı.
İlk etapta birçok genç oyuncuyu kadro-
muza kattık. Bu bizim için milli takımın
geleceği için oyuncuların sağlığı için
gerçekten çok önemliydi. Şimdi oyuncu-
lar iyi durumda, mükemmel durumda
değiller ama bu normal. Hedefimiz her
galibiyeti yakalamaya çalışmak. Bunun
kolay olmadığını biliyoruz ama evimizde
oynuyoruz ve her şey mümkün." dedi.

Başkentteki ilk maçlarını Belçika ile
oynayacaklarını, kendisi için de en
önemli karşılaşmanın şu anda bu
olduğunu dile getiren Santarelli, "Önce-
likle adım adım düşünmemiz gerekiyor.
İlk maçı Belçika ile oynayacağız. Benim
için en önemli maç ilk maç. Belçika'dan
sonra diğer takımı düşünmeye başlaya-
cağız. Her takım çok iyi becerilere sahip.
Takımların çok iyi detayları var. Bizim de

kendi güçlü yönlerimize odaklanmamız
ve onların güçlü yönlerini azaltmaya
çalışmamız gerekiyor. Örneğin Çin gibi
kesinlikle daha komple takımlar var ve
bu son maç olacak. Şimdi Çin'i düşün-
mek istemiyorum. Şimdi hedefim
Belçika." diye konuştu.

Ankara'daki taraftar desteğinin kendi-
lerini motive ettiğini anlatan 45 yaşın-
daki başantrenör, "Burada oynamayı
dört gözle bekliyorum. Arenanın tama-
men dolu, tıklım tıklım dolu olacağından
eminim. Bu nedenle önemli olacak.
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Calea Floreasca 133, București  -  TEL: 0722 901 901

A Milli Kadın Voleybol Takımı Başantrenörü Daniele Santarelli, 2026 FIVB Milletler Ligi'nin (VNL) Ankara etabında her maçı kazanmaya çalışacaklarını söyledi.

A Milli Kadın Voleybol
Takımı'nda hedef "4'te 4"

Satılık olan bu işletme, 20 yılı aşkın süredir kesintisiz faaliyet gösteren, kaldırım taşı,
bordür ve taş blok üretimi alanında tam kapasite çalışan bir tesistir.

Adres: Strada Independenței, Brăila, Tuna Köprüsü yakınında yer almaktadır. 
Brăila-Galați'ye kolay ulaşım imkanı sunmaktadır.

Mülk:
• Arsa: 4.457 m² (sokak cephesi boyu 42,96 m)

• Endüstriyel alan: 594 m²
• Ofisler: 120 m²

• Tüm altyapı hizmetleri (elektrik, su) mevcuttur.
Dahil edilen ekipmanlar:

• Asfalt, bordür ve kaldırım taşı için otomatik üretim hattı
• Komatsu marka frontal yükleyici (kova + bıçak)

• 30 tonluk çimento tankı
• ~25.000 adet PVC kalıp (asfalt, bordür, kaldırım taşı)

• Beton mikserleri ve titreşimli masalar
İşletme:

• 20 yılı aşkın süredir kesintisiz faaliyet
• İşlemde yer alan 15 yılı aşkın deneyime sahip ekip

• Çevre Bakanlığı ve ISU onayları, Belediye izinleri – hepsi güncel
• Borçsuz şirket

Fiyat: 700.000 EUR – pazarlık edilebilir
Ödeme: nakit / sahibine taksitler / banka kredisi

Satış nedeni: ailevi taşınma.
Hemen devralmak veya kendi operasyonel akışınıza entegre etmek için idealdir. 

Detaylar ve inceleme için bizimle iletişime geçin.

https://www.olx.ro/d/oferta/afacere-la-cheie-productie-beton-pavaje-braila-IDktVxo.html?bs=olx_pro_listing

SATILIK İŞLETME


